
 
 

ATA DA 483.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE MARÇO DE 2020 

 

PRESIDENTE – SIDNEI SANDRO MANTOVANI 

 

1.º SECRETÁRIO – ALBERTO LUIZ SALES  

                     

2.º SECRETÁRIO – LAERCIO LEANDRO DA SILVA (ad hoc) 

     

     Aos 09 (nove) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, na sede da Câmara Municipal 

de Tupi Paulista, realizou-se a 483.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 

dos trabalhos o Presidente Sidnei Sandro Mantovani, ladeado pelos Vereadores Alberto Luiz 

Sales, 1.º Secretário e Laercio Leandro da Silva (ad hoc), 2.º Secretário. Feita a chamada 

responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Cláudio Roberto 

Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira e Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos. Vereador ausente David José de Freitas. Foi feita a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária 

de 02 de março de 2020. Em seguida foi feita a leitura do Ofício nº 052/2020 da Secretaria 

Municipal de Educação, Esportes, Cultura, Turismo e Lazer, referente ao Requerimento nº 

021/2020, de autoria do Vereador Alberto Luiz Sales. Após a leitura foi encaminhado às 

Comissões o Projeto de Lei nº 19/2020, de 03 de Março de 2020, de autoria do Poder 

Executivo, que “Dispõe sobre extensão territorial urbana, para fins de urbanização e 

desmembramento e dá outras providências”. Foi feita a leitura e havendo Requerimento de 

Urgência especial foi incluído na Ordem do Dia da presente sessão para discussão e votação o 

Projeto e Lei nº 20/2020, de 04 de março de 2020, de autoria do Poder Executivo, que “Abre 

no orçamento vigente crédito especial suplementar e dá outras providências.”. Em seguida 

passou-se para a apreciação dos requerimentos. Após a leitura foram postos em discussão e 

ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes 

Requerimentos: n.º 024/2020, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, congratulando o Cabo PM Dawton Patrick Ribeiro Abreu(Cabo PM Abreu); nº 

025/2020, de autoria do Vereador Alberto Luiz Sales, subscrito pelos Vereadores Adenilson 

Gonçalves Bueno, Claudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira, 

Laércio Leandro da Silva, Sidnei Sandro Mantovani e Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, congratulando a nova Diretoria da Ordem dos Advogados do Brasil, 171ª 

Subseção de Tupi Paulista; nº 026/2020, de autoria do Vereador Alberto Luiz Sales subscrito 

pelos seguintes Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Claudio Roberto Fernandes, Clóvis 

Antonio Lopes e Laércio Leandro da Silva, solicitando informações a respeito da praça 

localizada no Jardim Gracianópolis; nº 027/2020, de autoria da Vereadora Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos, subscrito pelos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, 

Alberto Luiz Sales, Claudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira e 

Sidnei Sandro Mantovani, congratulando o Município de Tupi Paulista pela Certificação de 

Município Verde/Azul; n° 028/2020, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, 

solicitando informações sobre a proteção e cuidado de animais no município de Tupi Paulista; 

nº 029/2020, de autoria do Vereador Sidnei Sandro Mantovani, congratulando a 3º Sargento 

PM Rose Laine Ribeiro Perfeito Iwata; nº 030/2020, de autoria do Vereador Clóvis Antonio 

Lopes, subscrito pelos seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz 

Sales, Claudio Roberto Fernandes, Devail Ferreira, Laércio Leandro da Silva, Sidnei Sandro 

Mantovani e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando estudos para melhoria 

do sinal da torre de transmissão nas imediações do Bairro Jardim Itália; nº 031/2020, de 

autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, solicitando informações a respeito da reforma 



 
 

do Centro Comunitário “Orlando Stramandinolli”; nº 032/2020, de autoria da Vereadora 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos subscrito pelos Vereadores Sidnei Sandro 

Mantovani, Alberto Luiz Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Adenilson Gonçalves Bueno, 

Clóvis Antonio Lopes e Devail Ferreira, congratulando com as empreendedoras no ramo da 

estética beleza de Tupi Paulista. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito 

Municipal as seguintes indicações: nº 018/2020, de autoria do Vereador Adenilson Gonçalves 

Bueno, indicando que se realize a pintura das faixas de pedestres no solo no trecho das ruas 

Benedita Camargo e Dom Pedro II; nº 019/2020, de autoria do Vereador Adenilson 

Gonçalves Bueno, indicando que sejam realizados estudos para construção de rampas de 

acesso na Praça Antonio Yoshikawa. A seguir passou para a para a palavra Livre no 

Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Laércio Leandro da Silva, Alberto Luiz Sales, 

Clóvis Antonio Lopes, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Sidnei Sandro 

Mantovani, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em 

seguida passou-se para a Ordem do Dia e havendo matéria em regime de urgência foi 

suspensa a sessão por 05 (cinco) minutos. Reaberta a sessão com a presença de todos os 

Vereadores reiniciou-se os trabalhos Legislativos. Foi posto em discussão e ninguém se 

manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei nº 20/2020, de 04 de março de 2020, de autoria do Poder 

Executivo. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 

unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 20/2020, 

de 04 de março de 2020, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de 

Lei n.º 20/2020, de 04 de março de 2020, que “Abre no orçamento Vigente crédito especial 

suplementar e dá outras providências.”, e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. 

O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. 

Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto 

Luiz Sales, Claudio Roberto Fernandes, Clovis Antonio Lopes, Devail Ferreira, Laércio 

Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. O Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 20/2020, de 04 de março de 

2020, de autoria do Poder Executivo, que “Abre no orçamento Vigente crédito especial 

suplementar e dá outras providências.”, está aprovado. Em seguida passou-se para a 

Explicação Pessoal. O Senhor Presidente convidou a Professora Lourdes Alves da Cruz 

Grassi, Interlocutora do Meio Ambiente, de Tupi Paulista, para fazer uso da palavra  sobre a 

conquista do Certificado “Município Verde/Azul”, cujo pronunciamento encontra-se gravado 

nos anais deste Legislativo. Ato contínuo  o Senhor Presidente convidou o Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Tupi Paulista Alexandre Tassoni Antonio, para fazer uso da 

palavra, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Ninguém 

mais desejando fazer uso da palavra, o Senhor Presidente comunicou aos Senhores 

Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 16 de março de 2020 às 

20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o mesmo declarou encerrada a presente sessão da 

qual foi lavrada esta ata, que depois de achada conforme será assinada.  

                 

            

           Sidnei Sandro Mantovani - Presidente    

 

           Alberto Luiz Sales -1.º Secretário   

 

           David José de Freitas - 2.º Secretário 
 

           Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


